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	Найти площадь треугольника с вершинами в точках 
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	Составить уравнение плоскости, проходящей через точки 
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	Дана функция 
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Найти точки разрыва и установить их характер.
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	Найти максимальную скорость возрастания функции 
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	Найти производную функции 
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	Найти экстремум функции 
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	Функцию 
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 исследовать на экстремум в точках 
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	А- точка максимума

В – точка максимума
	А – точка минимума

В не является точкой экстремума
	А- точка максимума

В – точка минимума
	А- точка минимума

В – точка максимума
	А – точка минимума

В – точка минимума
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	Пусть система п линейных уравнений содержит k неизвестных, A - матрица коэффициентов при неизвестных , B - расширенная матрица. Выбрать все неверные утверждения: 

А) Система уравнений совместна, если rang А = rang В;  

Б) Система уравнений совместна, если rang А < rang В;

В) Система уравнений несовместна, если rang А < rang В;  

Г) Система уравнений совместна, если rangА = rang В < k
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	Укажите все неверные равенства:

А) 
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	17
	Пусть заданы m векторов n – мерного пространства.

Указать все правильные утверждения:

А) Если m>n, то векторы не образуют базис.       Б) Если m<n, то векторы не образуют базис.

В) Если m>n, то векторы линейно зависимы.       Г) Если m=n, то векторы образуют базис. 

Д) Если m<n, то векторы линейно независимы
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	Пусть 
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 - числовая функция.  Выбрать все правильные утверждения:

А) Если 
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 монотонно возрастает и ограничена, то она имеет конечный предел.

Б) Если 
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 монотонно возрастает, то она имеет бесконечный предел.

В) Если 
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 монотонно убывает и ограничена, то она имеет конечный предел.
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 ограничена, то она имеет конечный предел

Д) Если 
[image: image263.wmf])

(

x

f

 имеет конечный предел , то она ограничена
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	Выбрать все неправильные ответы:

А) Градиент – это вектор.          

Б) Градиент – это число, равное максимальной скорости возрастания функции.

В) В направлении градиента функция возрастает быстрее всего.  

Г) 
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